

**ПРОФЕСІЙНА КОМУНІКАЦІЯ ІНОЗЕМНОЮ МОВОЮ
У МЕНЕДЖМЕНТІ НЕВРОЛОГІЧНИХ ДИСФУНКЦІЙ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ 26
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна «Професійна комунікація іноземною мовою у менеджменті неврологічних дисфункцій» для здобувачів 4-го року навчання спрямована на формування визначених освітньою програмою фахових компетентностей для надання комплексного підходу до реабілітаційного ведення дорослих пацієнтів, для студентів-фізіотерапевтів професійного рівня та як важливий ресурс для практикуючих терапевтів, а також як та інших реабілітаційних фахівців. Основні теми диференціюються за лексичним та граматичним наповненням:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Різниця між центральною нервовою системою та периферичною нервовою системою. 2. Будова та функції нейронів. 3. Області мозку та функції кожної з них. 4. Деякі дослідження проблем особистого здоров'я, пов'язані з нервовою системою. 5. Вплив здорового життя на нервову систему. 6. Різні види травм головного та спинного мозку. 7. Дегенеративні захворювання та проблеми досягнення мети. 8. Інсульт. 9. Розсіяний склероз. 10. Латеральний аміотрофічний склероз.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності : Здатність зберігати, примножувати моральні, культурні, наукові цінності, досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області</p> <p>Фахові компетентності спеціальності: Здатність пояснити у заходах фізичної терапії, ерготерапії, принципи їх використання. Здатність обговорювати та пояснювати зміст і необхідність виконання програми фізичної терапії та ерготерапії. Здатність ефективно реалізовувати програму фізичної терапії, ерготерапії.</p>

Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Володіння іноземною мовою на рівні B1 згідно з Загальноєвропейськими стандартами; і/або задовільний обсяг знань, умінь і навичок з англійської мови, які передбачені вимогами освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра української та іноземних мов
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Кулаєва Заліна Асланбеківна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.